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Gatige Kuvaga

Yukarida kara ekosister

A) Serce ve cekirge birinci derece tiketicilerdir.

B) Kurbaga sayisindaki artis gekirge sayisini olumlu
etkiler.

C) Yilan hem serge hem de kurbaga ile
beslenmektedir.

D) Leylek etgil bir canlidir.
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Bir 6grenci cam fanus, bitki, fare ve besinler
kullanarak karaniik ortamda hazirladigi
asagidaki 6zdes diizeneklerden birini lamba
ile avdinlativor.

Karanlik A

ortam

1SS | e Farsin
D'veent et

Aydinik ortamdaki farenin daha uzun siire
yasadigini gézlemlemliyor.

Ogrenci bu deneyle ilgili olarak

1. Bitkiler karanlik ortamda fotosentez yapamaz.
Il Fotosentez sonucu oksijen gazi olusur.

1ll. Fare oksijen kullanarak solunum yapar.

gikarimlarindan hangilerine ulasabilir?

A) Yalniz| B)lvell
C)livell D)1, Ml ve Ill
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1. Tek hiicreli canlilar
I Hayvanlar
1Il. Bitkiler

Yukarnida verilen canlilardan hangileri enerji
ihtiyacini solunum yoluyla besinleri parcalayarak
elde eder?

A)Yalnizl B)Yalmzll C)lvell D)iiivell
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Aynistiric canlilarin tabiattaki azot déngiisiinde
cok &nemli bir etken olmalarinin nedeni
asagidakilerden hangisidir ?

A) Uziim suyundan sirkeye donistirebilmeleri

B) Ol canh atiklanni aynstirabilmelerini
€ Sitiin peynir haline gelmesini saglayabilmeleri

D) Otgul hayvanlarin bagirsaklaninda yasayabilmeleri
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Asaidakilerden hang
tasarruf saglanacak driinlerden biri

degildir?
A) Cam sise

B) Gazete ka

C)Metal konserve kutusu

D) Meyve atigi
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ydntemi giiniimiizde suglularin tespiti,
babalik davalan, gégmen sorunlan, safkan

képek irklarinin belirlenmesi, bitki ve hayvan tirlerinin
korunmast galismalan dahil gok genis bir

uygulama alanina sahiptir.

Yukanda verilen paragrafta bos birakilan kisma
asagidakilerden hangisinin getirilmesi en uygundur?

A) DNA parmak

B) Klonlama

) Kok hiicre D) Yapay déllenme
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Szdes kablarda bulunan sulanin sicakligi 10 °C den
60 °C ' ye gikanimak isteniyor

Ayni ortamda, 6zdes kablarda bulunan asagidaki
sulardan hangisine en az isi verilmelidir?
A) B)
6009 ]
3009
c) D)
509 2009
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Kitleleri esit olan K,L ve M sivilannin ilk sicakliklan
ve 6zdes isiticilarla isitildiktan sonraki sicakliklan
tabloda verilmistir.

ilk sicaklik | Son sicakiik
Madde ) Py
K M 51
L 17 23
M 36 42

Buna gére K,L ve M sivilaninin 6z isilan ile ilgili
olarak asagidakilerden hangisi dogrudur?

A)K=L>M B)M=L>K
C)M>K>L D)K>M=L
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Guisi kavram ile giindelik hayatta yaz aylarinda deniz
kenarlarinda farkinda olmadan karilasinz.Suyun Gzisist diger
maddelere gére daha yiiksektir. Bu nedenle su, geg isinan ve
geg soguyan bir swidir. Suyun Saisisi bilyik bir degere sahip
oldugu icin yazin sulanin sicaklig karalardan daha yavas artar,
karalar suya gére daha gabuk isinir. Sular geg 1sindig icin
denizden karaya dogru serin rizgarlar eserken, aksamlan
karalar gabuk soguyup sular geg sogudugu igin bu sefer
riizgar karadan denize dogru olusmaktadr.

Yukanda verilenlere gére deniz ve kara arasindaki 8z isi
farkindan kaynaklanan bu durum sonucunda ertaya gikan
riizgar cesidi asagidakilerden hangisidir ?

A) Fohn Riizgarlan B) Poyraz

C) Karayel D) Meltem Riizgarlan
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Kaynama noktast 90 °C olan bir sn
den 20°Cye gikarmal
hesaplanmast istenirse asagidaki verilenlerden hangisi
kullanilamaz?

A) Svinin kit
B) Swinin buharlagma isist
) Swinin 8z isist

D) Swidaki sicakiik degisimi
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Sicaklik °C

70
K

5

204”7 L

Zaman (dk)

ilk sicakiiklan farkli olan K ve L bloklan birbirine temas
ettirildikten sonra son sicakliklan sekildeki grafikteki
gibi dengeye geliyor.

Buna gére

1. K ve L bloklarinin sicaklik degisimleri birbirine esittir.

1L L blogunun sicakligi artarken K blogunun sicakiigi
azalmistir.

11l Ist akist L blogundan K bloguna dogrudur.

Yargilanindan hangileri dogrudur?

A)Yalniz| B) Yalniz Il
C)lvell D) livelll
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Buharlasma
s

Volkan ve ilker yukandaki 1s1 tablosu ve ok ile fen darki oyunu
tasarlamilardir. Oyunun kuralina gére “saf bir madde
birbirine esit olan iki kavram art arda vuran kisi oyunu
kazanir."

Volkan ve ilker fen darki eyununu oynadiklarinda kazanan
ilker olduguna gére ilker asagida verilenlerden hangi i
art arda vurarak oyunu kazanms olabilir 2

Alved B) 3ved

B)2ve3 D)2ved
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Sicakiik (<)
105

100

" Zaman
(@)

Yukarida verilen grafikte 105°C sicakliktaki su
buharinin soZuma grafigi verilmistir. Buna gére
grafikte | ve I le gosterilen hal degisim olaylan
asagidakilerden hangisinde sirasiyla verilmistir?
A) Yogusma- donma

8) Buharlasma- erime.

) sablimlesme- krragilasma

D) Kaynama- erime.
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Bir cismin elektrikle yiiklii olup olmadigin yiiklii
ise hangi yiikle yiiklii oldugunu grenmemize
yarayan arag asaidakilerden hangisidir?

A) Teleskop B) Mikroskop
C) Elektroskop D) Diirbiin
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Aliminyum folyo
seritler

Sekild Sekill

Sekil de oyuncak robot bebek Aliiminyum folyo seritier
ile kaplaniyor. Daha sonra kazaga surtiilmils sisirilmis
balon robot bebege yaklastinidiginda sekil- deki durum
gézleniyor.

Bu olayla ilgili olarak asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) Balon kazaga sirtiilerek elektriklenmistir.

B) Aliiminyum seritler ile balon ayni cins yiikle yiiklidir.
C) Balon ile bebek arasinda dokunma ile elektriklenme
olmustur.

D) Balon ile kazak arasinda etki le elektriklenme
olmustur.
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K, L ve M iletken kiirelerinin sahip olduklar
elektrik yukleri sembolik olarak sekil
izerinde gbsterimistir.

K
Buna gére
1. M kilresi nétrdiir.

ILK,L ve M kilrelerinde negatif yiik
bulunmaktadir.

lILK kiiresi pozitif yiklGddr.

Yargilanindan hangileri dogrudur?

A)Yalniz| B) Yalniz Il
C)livell D)1, livelll
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Negatif (-) yiiklii bir elektroskobun topuzuna
negatif (-) yiiklii bir cisim yaklastiriirsa
elektroskobun yapraklarinda hangi degisim
meydana gelir?

A) Yapraklar biraz daha agilr.
B) Yapraklar tamamen kapanir.

C) Yapraklarda bir degisim olugmaz.
D) Yapraklar biraz kapanir.
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1. Yeryizii ile bulutlar arasinda yiik aktanmi gergeklesir.
Bu olaya yildinm denir.

1Elektrik yikid bir bulut ile diger bir bulut arasinda
gergeklesen elektrik bosalmasi olayina simsek de

11l Yapilan yildinmin etkisine karst koruyan araglara

barometre de

V.Elektrik yék bir then bir telle topraga
baglandiginda cisim ile toprak arasinda (-) negatif yik
alisverisi olur. Bu olaya topraklama denir.

Yukanida verilen bilgilerden hangisi yanhstir ?

Al Bl qm D)V
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Size igiktan bile daha hizl bir hayal gemisi
veriliyor. Bu gemi en devasa yildizlara da gidiyor,

atomlarin cekirdeklerine, hucredeki DNA'ya kadar
kulebiliyor.

Bu durumda nasil bir gezintiye gikardiniz?
Nigin?
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